
合計

159
155

       ＊2年学生総数は159人（回収率は97％）

Q1. あなたの2年次のときはどのような住まいでしたか？

Q2.佐賀女子短期大学で受けた授業の内容はいかがでしたか？

Q3.佐賀女子短期大学の先生はどのような印象でしたか？

キャリア

53
51

こども教育

17
16

こども保育

53
52

平成30年度　学生生活満足度アンケート結果(2年生)
平成30年3月13日卒業式後ホームルームの時間に実施

学生数
回答数

食物

26
26

介護

10
10

4.28

4.46

4.7

4.19 

4.37

4.04

1 2 3 4 5

全学平均

食物

介護

こども教育

こども保育

キャリア

授業の内容に対する満足度（5段階評価）

4.41

4.58

4.8

4.38

4.37

4.27

0 1 2 3 4 5

全学平均

食物

介護

こども教育

こども保育

キャリア

教員の印象（5段階評価）

112 23 19 1 

２年次学生の住環境の割合

自宅学生

寮生

アパート生

その他

1

４．上記以外の情報
　６　学生生活満足度アンケート結果（卒業時アンケート）



Q4. 佐賀女子短期大学の事務局はどのような印象でしたか？

Q5.佐賀女子短期大学の施設は充実していましたか？

Q6.友達との出会いはいかがでしたか？

4.42

4.4

4.8

4.75

4.52

4.16

0 1 2 3 4 5

全学平均

食物

介護

こども教育

こども保育

キャリア

事務局の印象（5段階評価）

4.68 

4.65

4.7

4.69

4.62

4.75

0 1 2 3 4 5

全学平均

食物

介護

こども教育

こども保育

キャリア

友達との関わり（5段階評価）

3.79

4.23

4.6

3.31

3.79

3.55

0 1 2 3 4 5

全学平均

食物

介護

こども教育

こども保育

キャリア

施設に対する満足度（5段階評価）

2



Q7.あなたは在学中、どのような学友会活動を行いましたか？

Q9.あなたはこの2年間でアルバイトをしたことがありますか？
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27

22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

食物

介護

こども教育

こども保育

キャリア

食物介護こども教育こども保育キャリア

学友会委員 82101212

体育系クラブ 112127

文化系クラブ 205813

何もしなかった 15722722

課外活動状況

学友会委員

体育系クラブ

文化系クラブ

何もしなかった

21

131

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140

アルバイトしなかった

アルバイトした

２年間でアルバイトをした学生としなかった学生

14 37 87 2

アルバイトの目的

学費

生活費

お小遣い

その他

6 1 1 1 12

アルバイトをしなかった理由
学業
課外活動
門限
その他
クラブ活動
理由なし

3



Q10.あなたは卒業後の進路についてどう思いますか？

Q11.以上を総合して、２年間の学生生活は充実（楽しかった）していましたか？

公表日：令和元年9月27日

4.28

4.08

4.5

4.56

4.4

4.09

0 1 2 3 4 5

全学平均

食物

介護

こども教育

こども保育

キャリア

進路についての満足度（5段階評価）

4.41 

4.64

4.7

4.81 

4.44

4.24

0 1 2 3 4 5

全学平均

食物

介護

こども教育

こども保育

キャリア

学生生活満足度（5段階評価）

4









（公表日：令和2年７月31日）



134 ＊2年学生総数は157人（回収率は85％）
食とﾍﾙｽﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ 14 　　

福祉とｿｰｼｬﾙｹｱ 25
健康とﾎｽﾋﾟﾀﾘﾃｨ 15
グローバル共生 19
こども教育 23
こども保育 38

Q1. あなたの2年次のときはどのような住まいでしたか？

Q2.佐賀女子短期大学で受けた授業の内容はいかがでしたか？

Q3.佐賀女子短期大学の先生はどのような印象でしたか？

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ

こども教育

こども保育

令和2年度　学生生活満足度アンケート結果（2年生）
令和3年3月12日卒業式に回収

回答総数
食

福祉

健康

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２年次学生の住環境の割合

自宅学生

寮生

アパート生

その他

4.05

3.85

4.52

4.13

4.21

3.78

3.86

0 1 2 3 4 5

全学平均

食

福祉

健康

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ

こども教育

こども保育

授業の内容に対する満足度（5段階評価）

4.21

3.85

4.52

4.6

4.42 

3.82

4.1

0 1 2 3 4 5

全学平均

食

福祉

健康

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ

こども教育

こども保育

教員の印象（5段階評価）

1 



Q4. 佐賀女子短期大学の事務局はどのような印象でしたか？

Q5.佐賀女子短期大学の施設は充実していましたか？

Q6.友達との出会いはいかがでしたか？

4.19

4

4.6

4.46

4.31

4.04

3.92

0 1 2 3 4 5

全学平均

食

福祉

健康

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ

こども教育

こども保育

事務局の印象（5段階評価）

3.92

3.57

4.29

3.86

4.1

3.73

3.86

0 1 2 3 4 5

全学平均

食

福祉

健康

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ

こども教育

こども保育

施設に対する満足度（5段階評価）

4.39 

3.57

4.52

4.66 

4.31

4.56

4.44

0 1 2 3 4 5

全学平均

食

福祉

健康

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ

こども教育

こども保育

友達との関わり（5段階評価）

2 



Q7.あなたは在学中 、どのような学友会活動を行いましたか？(複数回答可)

Q9.あなたはこの2年間でアルバイトをしたことがありますか？(複数回答可)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

食

福祉

健康

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ

こども教育

こども保育
食福祉健康ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙこども教育こども保育

学友会委員他 6211757

体育系クラブ 103222

文化系クラブ 254364

何もしなかった 518141216

課外活動状況

学友会委員他

体育系クラブ

文化系クラブ

何もしなかった

15 47 67 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アルバイトの目的

学費

生活費

お小遣い

その他

9 0 2 1 0 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アルバイトをしなかった理由

学業

課外活動

門限

その他

クラブ活動

理由なし

24

102

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

アルバイトしなかっ

た

アルバイトした

２年間でアルバイトをした学生としなかった学生

3 



Q10.あなたは卒業後の進路についてどう思いますか？

Q11.あなたは入学時と比べて成長できたと思いますか？

Q12.以上を総合して、２年間の学生生活は充実(楽しかった)していましたか？

(公表日：令和3年11月22日）

4.19

4.29

4.38

3.93

3.53

4.22

4.45

0 1 2 3 4 5

全学平均

食

福祉

健康

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ

こども教育

こども保育

進路についてのイメージ５段階評価）

4.36 

4.07

4.12

4.46

4.42

4.52

4.44

0 1 2 3 4 5

全学平均

食

福祉

健康

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ

こども教育

こども保育

学生生活満足度（5段階評価）

4.27 

4.21

4.32

4.4

4.05

4.43

4.21

0 1 2 3 4 5

全学平均

食

福祉

健康

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ

こども教育

こども保育

入学時と比べての成長度（5段階評価）

4 
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